



EN

Sentrx Eye Lube Pro is a sterile eye lubricant with dual polymer system, containing carbomer gel and hyaluronic acid, specifically formulated for veterinary use.

INDICATIONS: Helps provide lubrication to promote and maintain eye comfort.

DIRECTIONS FOR USE:

Dry Eyes: Instill 1-2 drops in both eyes, 2 to 4 times a day or as often as recommended by your veterinarian or veterinary ophthalmologist. Anesthesia: Instill 1-2 drops in the corneal surface or conjunctival sack of both eyes.

INGREDIENTS: Deionized Water, Sorbitol, Carbomer, Hyaluron, Sodium Hydroxide, Disodium EDTA, Cetrimide.

WARNINGS: For veterinary use only. If animal experiences discomfort or irritation of the eye, discontinue use and consult your veterinarian. The contents are sterile until the cap is removed. To avoid contamination of the tube and contents avoid touching the eye or any other surface with the tip. Recap after use. Discard open tube after 60 days. Store at room temperature.

ES

Sentrx Eye Lube Pro es un lubricante ocular estéril con sistema dual de polímeros, que contiene gel de carbómero y ácido hialurónico, formulado específicamente para uso veterinario.

INDICACIONES: Ayuda a proporcionar lubricación para promover y mantener la comodidad de los ojos.

INSTRUCCIONES DE USO:

Ojos secos: Instile 1-2 gotas en ambos ojos, 2 a 4 veces al día o con la frecuencia recomendada por su veterinario u oftalmólogo veterinario. Anestesia: Instilar 1-2 gotas en la superficie corneal o saco conjuntival de ambos ojos.

INGREDIENTES: Agua desionizada, sorbitol, carbómero, hialurón, hidróxido de sodio, EDTA disódico, cetrimida.

ADVERTENCIAS: Sólo para uso veterinario. Si el animal experimenta molestias o irritación en los ojos, suspenda el uso y consulte a su veterinario. El contenido es estéril hasta que se quita la tapa. Para evitar la contaminación del tubo y el contenido, evite tocar el ojo o cualquier otra superficie con la punta. Recapitulación después de su uso. Deseche el tubo abierto después de 60 días. Almacenar a temperatura ambiente.

FR

Sentrx Eye Lube Pro est un lubrifiant oculaire stérile avec un système à double polymère, contenant du gel de carbomère et de l'acide hyaluronique, spécialement formulé pour un usage vétérinaire.

INDICATIONS : Aide à fournir une lubrification pour favoriser et maintenir le confort des yeux.

MODE D'EMPLOI:

Yeux secs : Instillez 1 à 2 gouttes dans les deux yeux, 2 à 4 fois par jour ou aussi souvent que recommandé par votre vétérinaire ou votre ophtalmologiste vétérinaire. Anesthésie : Instiller 1 à 2 gouttes dans la surface cornéenne ou le sac conjonctival des deux yeux.

INGRÉDIENTS : Eau déminéralisée, sorbitol, carbomère, hyaluron, hydroxyde de sodium, EDTA disodique, cétrimide.

AVERTISSEMENTS : Pour usage vétérinaire seulement. Si l'animal ressent une gêne ou une irritation des yeux, cesser l'utilisation et consulter votre vétérinaire. Le contenu est stérile jusqu'à ce que le capuchon soit retiré. Pour éviter la contamination du tube et de son contenu, évitez de toucher l'œil ou toute autre surface avec l'embout. Reboucher après emploi. Jeter le tube ouvert après 60 jours. Ranger à température ambiante.



Manufactured By Sentrx
Animal Care
Salt Lake City, Utah
Phone: 1-833-224-2015